En un numero de dos cifras, se tiene que la cifra de las unidades es el doble de la cifra
de las decenas. Entonces, con respecto al nimero, écudl de las siguientes opciones es
siempre verdadera, respecto a este nimero?

A) Es
B) Es
C) Es
D) Es

siempre
siempre
siempre
siempre

multiplo
multiplo
multiplo
multiplo

de 4.
de 5.
de 24.
de 18.

. s . . Iy 12 11
¢Cual es la cifra de las unidades del resultado de la operacion 7 440

A)
B)
C)
D)
E)

ONPWH

éCual de los siguientes niimeros es divisor de 2% - 33 . 7%?

A) 7
B) 23

.32.7

C) 2-3-7

D) 22

. 72

E) Todos son divisores

Un terreno rectangular de 32 metros de largo por 24 metros de ancho se desea
subdividir en sitios cuadrados. ¢Cudl es el nUmero minimo de sitios de igual tamafo
que se puede subdividir este terreno?

A) 12
B) menos de 12
C) 48
D) 121
E) 192



El minimo comun multiplo de dos nimeros es 24 y el maximo comun divisor es 4. Si
uno de los numeros es 12, écuantos divisores positivos comunes tiene con el otro
numero?

A) 3
B) 4
c) 2
D) 1

SineZz, ademas A = 10°- (n+1) + 10 (n+1) +n y B =102 (n-1) + 10 (n-1) + n,

entonces écual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera, respecto al
resultado de A + B?

A) Es un ndmero impar
B) Es multiplo de cuatro
C) Es mdltiplo de seis

D) Es divisible por ocho

Si a=10>-(2n+1)+10-(n+2)+4,con neZ" y b= 124, entoncesa - b
resulta ser

A) un ndmero par.

B) un numero divisible por 5.
C) un numero divisible por 7.
D) un numero multiplo de 10.
E) todas son verdaderas.
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10.

11.

12.

La cuarta parte de 0,2 es

A) 0,5
B) 0,05
C) 0,05
D) 0,44

Si x = (0,1)°, el orden decreciente de los siguientes nimeros es

p=4+X qg=4-x r=

A) tr,s,p,q
B) tp.q,rs
C) p.q,r,s,t
D) q,p,s,rt
E) trs,ap

Si m= 1,154 y n = 0,051, écudl de los siguientes nimeros es entero?

A) m + 2n
B) m-3n
C) 2m + 3n
D) m-n

1 . N , .
Si —>1 vy a < 0, ¢cual de las siguientes alternativas es siempre verdadera?

A)

B)

C)
D)



13. En un triangulo equilatero de lado 1 m, se divide cada lado en tres partes iguales. La
parte media de la triseccion sirve de base para un nuevo tridngulo equilatero
suprimiendo este segmento de la figura resultante, y asi se procede varias veces.

/\

El perimetro de la tercera figura es

A) 3m
B) im
3
C) 5m
D) Em
3

E) 6m

11 _ 0,05
4. 9§ =
> 1,9
18

A) 2
B) 36
C) 38
D)y 18
19
19

E
)18

15. Tres numeros enteros positivos y multiplos consecutivos de 5, son tales que, el triple

del menor es igual al doble del mayor. éCudl de las siguientes es una caracteristica del
mayor de estos nUmeros?

A) Es un numero impar.

B) Es un numero multiplo de 3.
C) Es un numero divisible por 40.
D) Es un nuamero divisor de 500.



16.

17.

18.

19.

Se tienen para donacidon a establecimientos de Ensefanza Basica, 2.000 invitaciones
para ir a una funcién de ballet (El lago de los cisnes) y 1.575 invitaciones para ir a una
funcién en que la Orquesta Sinfénica de Chile interpreta la sinfonia N° 40 de Mozart.
Cada establecimiento debe recibir invitaciones solo para uno de estos espectaculos y
todos los establecimientos deben recibir la misma cantidad de invitaciones.
Distribuyendo todas las invitaciones, écual es el menor niumero de establecimientos que
podran ser contemplados en esta donacion?

A) 143
B) 135
C) 128
D) 117

Sea P un numero entero positivo, dado por P = 2.000n, écudl de los siguientes puede
ser un posible valor de n, para que P se transforme en un cuadrado perfecto?

A) 100
B) 270
C) 405
D) 490

En los seres humanos, cada mililitro de sangre posee un promedio de 5 - 10° gldbulos
rojos, y una persona adulta tiene en promedio 5,5 litros de sangre. De acuerdo con
estos datos, se puede inferir que el promedio de glébulos rojos en un adulto es

A) 2,75 -10°
B) 2,75- 107
C) 2,75 -10°
D) 2,75 -10%
Considera el nUmero natural N = 100 - 101 - 102 - ... - 200, producto de 101 numeros

naturales consecutivos. Al escribir N como un producto de factores primos, écuantas
veces aparece el factor 77?

A) 15
B) 16
c) 17
D) 18



20. La unidad de mil, la centena, la decena y la cifra de la unidad de un ndmero M, de

cuatro cifras, son respectivamente . M es divisible por 6, si:

(1) x es par.
(2) x + y es multiplo de 12.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional





